



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 27 (8164)

ВТОРНИК, 9 МАРТА

1999 ГОДА

14 МАРТА—ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОБРАНИЯ-КУРУЛТАЯ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН!

Кандидаты в депутаты Палаты Представителей Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан по Хайбуллинскому избирательному округу № 69

КАЗАКБАЕВ

Фатих

Мухамедьянович

Ф. М. Казакбаев родился 13 августа 1957 года в д. Сакмар-Назаргулово Хайбуллинского района. Башкир, образование высшее, в 1979 году окончил Уфимский авиационный институт факультет «Авиационные двигатели» и получил квалификацию инженера-механика.

Ф. М. Казакбаев начал трудовую деятельность в 1979 году в рядах Военно-Воздушных Сил авиационным

летом бортищенером, затем начальником ТЭЦ. После демобилизации работает заведующим машино-тракторной мастерской, заместителем управляющего, главным инженером, директором Хайбуллинского ремтехпредприятия.

В 1989 году избирается председателем исполкома Хайбуллинского районного Совета народных депутатов; после его ре-

организации в 1991 году назначается начальником Управления сельского хозяйства. С 1993 года работает председателем районного Совета народных депутатов и главой администрации района.

В 1995 году был избран депутатом Палаты Представителей Государственного Собрания РБ по Хайбуллинскому избирательному округу.

ВАЛЕЕВ

Мухаматнур

Мухамадулович

М. М. Валеев родился в 1938 году в поселке Красный Ключ Пуримановского района в семье рабочего. В 1957 году поступил в Уфимский нефтяной институт, который окончил в 1962 году по специальности «Машини и оборудование нефтяных и газовых промыслов» и получил квалификацию инженера-механика. С 1962 года работал в

Горьковском Управлении магистральных газопроводов, в Управлении магистральных газопроводов «Бухара — Урал» на различных должностях от рабочего до начальника линейной производственной Управления магистральных газопроводов в ПО «Уралтрансгаз». С ноября 1978 года работает генеральным директором производственного объеди-

нения «Баштрансгаз», в настоящее время преобразованного в дочернее предприятие «Баштрансгаз» Открытого Акционерного Общества «Газпром».

В 1995 году был избран депутатом Палаты Представителей Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан по Хайбуллинскому округу.

ИЗ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПЛАТФОРМЫ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

Развитие промышленности в районе и становление горнодобывающей отрасли с освоением природных богатств рассматривать как одно из основных направлений решения социально-экономических вопросов.

Обеспечить государственную поддержку агропромышленному комплексу, развитию сельскохозяйственного производства.

Система налогообложения должна стимулировать развитие материального производства как основы экономики страны.

Создание базы строителей индустрии по выпуску стеновых материалов и железобетонных изделий, обеспечивающих расширение строительства жилья, объектов производственного и социального — культурного назначения.

Ускорения газификации, строительства сетей водоснабжения населен-

ных пунктов и дорог с твердым покрытием.

Проявлять постоянную заботу об инвалидах и пенсионерах, малообеспеченных слоях населения и многодетных семьях.

Усилить работу государственных органов по обеспечению соблюдения законности, порядка и безопасности граждан.

Принять меры по улучшению положения в системе здравоохранения, строительству оздоровительного центра для населения района. Обратит особое внимание на проблемы народного образования и подготовку кадров для района.

Доверенные лица кандидата в депутаты Палаты Представителей Государственного Собрания Республики Башкортостан.

Личное участие в реализации комплексной программы газификации республики, в том числе приоритетно района Башкирского Зауралья.

Ходатайствовать о льготном кредитовании строительства жилья, предоставлении ссуд для газификации жилых домов в селах Хайбуллинского района.

Принять активное участие в становлении и развитии горнорудной и местной промышленности в Хайбуллинском районе.

Активное участие в реализации программы оздоровления воздушного бассейна населенных пунктов Республики Башкортостан путем увеличения доли природного газа в топливном балансе.

Активное участие в развитии национально-культурных традиций и быта народа Республики Баш-

кортостан, в осуществлении программы социального развития села (строительство школ, больниц, медпунктов, клубов, детских учреждений и т.д.).

Участие в улучшении продовольственного обеспечения жителей Республики Башкортостан за счет дальнейшего развития колхозных хозяйств предприятия и строительства объектов сельхозпереработки на сель-

Дальнейшее развитие реформ при сохранении ведущей роли государства в управлении промышленностью и сельским хозяйством.

Доверенные лица кандидата в депутаты Палаты Представителей Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан.

Юбилеи

Оставил добрый след в жизни

Как быстротечно время, но задумываться над этим начинаешь уже в пожилom возрасте. Оглянешься на пройденный жизненный путь и задумаешься — а оставил ли ты добрый след на земле, сумел ли оправдать жизнь, данную тебе родителями. Иной вот так вот подводит итог своей жизни и оказывается, что прожил ее зря и никто не вспомнит тебя теплым словом, а другими гордится односельчане, коллеги по работе, дети, внуки. А заслужили они всеобщее уважение своей порядочностью, трудолюбием. Именно к таким людям можно отнести и Айрата Низамовича Бухарбаева.

Родился он 70 лет назад 8 марта 1929 года в селе Акъяр. Мать колхозница Вера Андреевна Смирнова вынуждена была одна воспитывать и растить сыновей Эдуарда и Айрата. Как и многие его сверстники Эдуард 17-летним парнишкой уходит в 1943 году на фронт. Все лишения, тяготы работ в тылу легли на плечи стариков, женщин и

подростков. Нелегкое это было время, пахали землю на быках и дошадях, сеяли, растили, убрали хлеб. Обильно политый потом, слезами отравили все для фронта, все для победы. Учеба в военные да и первые послевоенные годы в школах начиналась поздней осенью после завершения всех полевых работ и заканчивалась раньше обычного — хозяйству сильно не хватало рабочих рук. Айрат Низамович сумел окончить 9 классов Акъярской средней школы, а вот от учебы в 10 классе пришлось отказаться из-за тяжелого семейного положения. До 1949 года вплоть до призыва в ряды Советской Армии трудился он в колхозе на разных работах. Вернувшись домой после 4 лет службы в армии, поступает на 6-месячные курсы механизаторов в селе Самарское. Освоив новую профессию, трудится в родном колхозе, принимает самое активное участие в освоении целинных и залежных земель,

за что был награжден медалью «За освоение целинных земель». С годами Айрат Низамович набирается механизаторского опыта, прекрасно управляется на гусеничных тракторах различных модификаций. Его имя все чаще называют в числе лучших передовиков колхозного производства. В 1968 году опытный механизатор садится за штурвал зерноуборочного комбайна и вновь он в числе лучших.

За высокие трудовые показатели Айрат Низамович награжден медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 г.», «За трудовую доблесть», «В честь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» и многими другими. Проработав он механизатором в родном хозяйстве вплоть до ухода на заслуженный отдых Айрат Низамович являлся не только прегражденным тружеником, примером для подражания, но и добрым отзывчивым товарищем, наставником молодых механизаторов, никогда не отказывал в

помощи делом или советом.

Сейчас один из старейших механизаторов района находится на заслуженном отдыхе. Вместе со своей супругой Валентиной Кутлугильдеевой прожили совместно в дружбе и согласии 45 лет, воспитали и вырастили пятерых детей, дали им хорошее образование. Сейчас старшая Гузалия трудится бухгалтером в КСП «Акъярское», сын Урал — инспектором по основной деятельности управления народного образования, Вагида работает учителем начальных классов Татыр-Узянской средней школы, сын Азат и младшая Зия трудятся в районном узле связи. Все они уже обзавелись своими семьями, живут самостоятельно, но никогда не забывают своих родителей. Особенно радуются старики приезду своих внуков и внучат, которых у них десятеро. Вот и 8 Марта вся семья соберется вместе, чтобы поздравить главу с 70-летним юбилеем со дня рождения, маму с Международным женским днем, обоих их с 45-летним совместной жизни, пожелать им долгого здоровья и еще долгих лет жизни на радость детям и внукам.



дорогую маму, свекровь, бабушку Багиду Мухамедкиреевну ЮНУСОВУ (с. Абишево), а также тещу, маму, бабушку Земфиру Гайфутдиновну КРЫМГУЖИНУ из с. Акъяр с днем рождения и с праздником 8 Марта. Хотим мы пожелать, вам, родные, Земного счастья без конца и края. Душой и телом чтоб здоровые были, Покой и радость в жизни обрели. **Вилдан, Айгуль, Минзала, Пайдар.**

дорогую Рашиду Исхаковну АБДУЛЛИНУ из с. Галиахметово с днем рождения и 8 Марта. Пусть душа не ведает печаль, Не войдет навеки в дом беда. Мы желаем много, И здоровья крепкого всегда. **Муж, дети, снохи, зять, внуки, внучки, с. с. Галиахметово, Федоровка, п. Целинный.**

наших дорогих маму, свекровь, тещу, сестер, снох, свояченицу, проживающих в селах Акъяр, Мамбетово и Бурибай, с женским праздником. Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни. **Райса и Урал Ишимовы.**

дорогую, любимую доченьку, внучку Татьяну БАЙКОВУ из с. Ивановка с 18-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья, удачи, успехов в учебе, работе и в жизни. Желаем счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней. Дорогу жизни подлинней, И много радости на ней. Не унывай, ни в горе, ни в беде, Счастливой будь наперекор судьбе. **С наилучшими пожеланиями мама, папа, дедушка, бабушка, дядя и тетя, с. с. Ивановка, Акъяр, г. Новотроицк.**

поздравляю весь педагогический коллектив Акъярской средней школы № 2, особенно нашу классную руководительницу Аишу Абдулхакову КАИШОВУ с Международным женским днем — 8 Марта. Желаю самого наилучшего. Что есть на земле огромного счастья. От всей души желаю Вам Много лет счастливо жить. Здоровье, бодрость, энергичность. Как можно дольше сохранить. **С искренними пожеланиями ученик 11-го класса Ринат Галеевич Бикбов.**

НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАШ, ШАТЕРИ

— Во все времена лучшие умы человечества искали главную ценность в нашем мире. И нашли ее в Женщине. Уважение к женщине, преклонение перед ней по праву считаются показателем цивилизованности общества. Уровень его прогресса может быть измерен по общественному положению женщины, — с такими теплыми словами Ф. М. Казакбаев, глава администрации района начал встречу, на которую приглашены женщины, воспитывающие пять и более детей. В нашем районе более 15 тысяч женщин — это поистине огромная созидательная сила — это прекрасные доярки и телятницы, врачи, учителя, строители, работницы торговли. Они показывают образцы беззаветного служения своему долгу, добиваются высоких показателей в работе.

В районе насчитывается 1463 многодетных матерей, из них 92 воспитывают 5 и более детей. Глава администрации выразил искреннюю признательность и уважение всем за воспитание и обучение детей. — Конечно, не секрет, — сказал далее он, — проводимые в стране реформы тяжелым бременем ложатся на плечи граждан и прежде всего ее тяжесть ощущаете вы и ваши дети. Несвоевременность получения заработной платы, детских пособий, дороговизна — вынуждает вас переносить моральные и материальные трудности. Мы осознаем то, что в некоторых вопросах еще не добираются, Поэтому, сегодня мы принимаем все возможные меры, чтобы обеспечить социальную защиту материнства, детства, семьи. **Фатих Мухамедьянович**

подробно рассказал о том, что сделано и делается в районе для улучшения социально-экономического положения жителей нашего района. Газификация населенных пунктов, строительство мостов и дорог, медпункты, построенные практически в каждом хозяйстве, современные цеха по переработке молока и мяса, уникальная автоматическая телефонная станция на 2000 номеров, и много другое заметно облегчили жизнь наших сельян. Только за последние четыре года в районе построено школ на 1060 ученических мест. Разработана и действует программа по подготовке и обучению кадров. Ежегодно в район приезжает приемно-экзаменационные комиссии отдельных учебных заведений республики, что является также положительным явлением.

Словами благодарности и надежды завершил свое обращение глава администрации: «... именно Вы, начиная с колыбельных песен, передаете грядущим поколениям родной язык и лучшие человеческие традиции, это вы бережно храните семейный очаг, от вас зависит погода в доме. Это вы создаете в семье ту неповторимую атмосферу любви и доброты, благодаря которой человек сохраняет свои лучшие качества. От имени Акъярской сельской администрации, женщин районного центра участников встречи поздравила Р. И. Султанова. Поздравил тех, кому в эти исполняется 35—40 лет, им вручены подарки. На протяжении всей встречи в адрес ее участников звучали слова благодарности и пожелания всего доброго.

Объявления

ПРОДАМ
шлакоблок, кирпич Новотроицкий обл. в количестве 5 тыс. штук, доски хвойной породы в количестве 30 куб. м. Оплата РНО. Адрес: с. Макар, к Исигильдину П.

МЕНЯЮ
трехкомнатный благоустроенный приватизированный отдельный дом в с. Акъяр на двух или трехкомнатную квартиру в двухэтажном доме. Обращаться: с. Акъяр, ул. Гагарина, 18, тел. 2-11-17 после 19.00 часов.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Постановлением КМ РБ от 9 апреля 1998 года № 71 «Об утверждении Программы социальной поддержки населения РБ на 1998 год» предусмотрено погашать задолженность по выплате социальных пособий малоимущим гражданам социальными чеками, в счет платы за продовольственные и непродовольственные товары первой необходимости, с применением в расчетах с предприятиями торговли республиканских налоговых обязательств (РНО). Такая форма выплаты социальных пособий позволила погасить задолженность за 1997 год и начать выплату за 1998 год. За 1998 год начислено социальное пособие в сумме 1 млн. 050 тыс. рублей. Из этой суммы в де-

кабре поступило 428,0 тыс. рублей для выплаты социальных пособий, на вышеуказанную сумму выданы социальные чеки получателям пособий, однако до сих пор на сумму 53,0 тыс. рублей чеки предприятиями торговли не возвращены. Задержка выплаты социальных пособий чеками происходит и по вине самих получателей, т.к. чеки долго находятся у них на руках и с этим задерживается дальнейшая выплата социальных пособий. Поэтому управление социальной защиты населения просит срочно отоварить имеющиеся чеки в торговых домах или магазинах райпо, так как 15 марта 1999 года истекает срок действия РНО. Районное управление социальной защиты населения.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублированию, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 18.45. Тираж 3629. Заказ № 27.